

НОВОСТЬ
27.12.2011

ЗАПАДНОСИБИРСКИЙ ЛУКОЙЛ В НАЧАЛЕ 2012 ГОДА ВЫЙДЕТ НА ПЛАНОВЫЙ УРОВЕНЬ УТИЛИЗАЦИИ ПНГ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в начале 2012 года выйдет на 95% уровень утилизации попутного нефтяного газа. В рамках реализации программы по утилизации ПНГ нефтяники западносибирского холдинга построили 42 объекта, из них уже работают - 24, готовы к вводу в эксплуатацию 18. Инвестиции составили - более 6 миллиардов рублей.

Самые крупные объекты – газотурбинные электростанции. В 2008 году введена в эксплуатацию ГТЭС на Ватьеганском месторождении, мощностью 72 МВт. В 2009-м построены ГТЭС-48 на Тевлинско-Русскинском месторождении и ГТЭС-24 на Пякяхинском нефтегазоконденсатном промысле. В ноябре 2011 года сдана газотурбинная электростанция на Красноленинском месторождении, мощность которой 48 МВт.

В планах специалистов «ЛУКОЙЛа» в Западной Сибири до конца 2012 года завершить все работы по реализации программы утилизации попутного нефтяного газа. Сегодня уровень утилизации ПНГ по четырем территориально-производственным предприятиям нефтегазодобывающего холдинга - «Лангепаснефтегаз», «Когалымнефтегаз», «Покачевнефтегаз» и «Ямалнефтегаз» - превышает 98%. В 2012 году запланирован выход на 95%-й уровень утилизации попутного нефтяного газа по ТПП «Урайнефтегаз». На территории деятельности предприятия завершается строительство компрессорной станции (КС) Филипповского месторождения, мультифазной насосной станции Западно-Тугровского и реконструкция КС Мортымья-Тетеревского месторождений.